Modell 02 - Basis

Kehlsparren ungleiche DN, HD 34°, AB 40°
Dachvorsprung ungleich

MB und PF gleich hoch

wOh HD 3,3cm, sOh HD und AB gleich
Sparren 2,5/4,5cm, Kehlsparren 4,0/5,8cm
MB 4,5/5,8cm, PF 4,5/4,5cm

Abschnitt Sparren HD rechtwinkelig




Hauptdachprofil:
glHD = 10,00 cm
g2HD = 35,00 cm
g HD = 46,00 cm
DNHD = 34,00 °
wioOh = 3,30 cm
Aw Sp. = 90,00 °

Traufabschnitt:




Anbauprofil:
DNAb = 40,00°
gleiches sOh

gleiche Mb/Pf OK

Abschnitt angepasst

Traufabschnitt Ab

angepasst




Werksatz:

Kehlgrundwinkel:

Kehlsparrengrundmaflle:




Kehlsparrenprofil:




Verstich, Auskehlung, Maschinenwinkel:




Abschnittswinkel Kehle:




Schifter: gAb= 36,977 cm
DN Ab = 40,00 °
o GGW Ab = 38,7940 °

Traufenlange Ab = 8,20 cm

Firstlange Ab = 54,20 cm

FixmaB Sch 1 Ab = 31,30 cm

Sparren: 2,50 / 4,50
Gratsp.: 4,00 / 5,80

Anbau Schifter:

A Ab =
Tm Schl =

2,00 :Sin
31,30

Gm Sch 1= 28,108 x Tan
Sch1= 22,594 : cos

Vst Gm = 2,50 xTan
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